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IZVEŠTAJI IZ MEDIJA: 

NOVOSTI: Mnistar zdravlja sa predsednikom Udruženja neurohirurga Srbije 

DANAS: Niš: Dva lekara osuđena za malverzacije pri dodeli invalidske penzije 

RTS: Rezerve krvi na minimumu, poziv dobrovoljnim davaocima 

RTS: problemi na letovanju: Lečenje o troišku RFZO u 20 zemalja 

 

 



 

 

 

 

Ministar zdravlja sa predsednikom Udruženja neurohirurga Srbije  

Ministar zdravlja u Vladi Republike Srbije dr Zlatibor Lončar sastao se u ponedeljak sa 
predsednikom Udruženja neurohirurga Srbije prof.dr Lukasom Rasulićem 
 
Ministar zdravlja u Vladi Republike Srbije dr Zlatibor Lončar sastao se u ponedeljaksa 
predsednikom Udruženja neurohirurga Srbije prof.dr Lukasom Rasulićem, koji je tom prilikom 
izrazio zahvalnost ministru na podršci aktivnostima ovog udruženja kao i doprinosu razvoju 
neurohirurgije u Srbiji, navodi se na sajtu Ministarstva zdravlja. 

 



 

Niš: Dva lekara osumnjičena za malverzacije pri dodeli invalidske penzije 
Zbog sumnje u korupciju prilikom dodele invalidske penzije uhapšene su tri osobe iz Niša, među 
kojima je jedna lekarka, dok je protiv drugog lekara podneta krivična prijava, saopštilo je danas 
Ministarstvo unutrašnjih poslova Srbije (MUP).    

Prema navodima MUP-a, M.M. (63), lekarka specijalista Specijalne bolnice za psihijatrijske 
bolesti „Gornja Toponica“, kao i D.J. (52) i A.S. (67) uhapšeni su zbog osnova sumnje da su 
izvršili krivično delo trgovina uticajem. Protiv drugog lekara specijaliste (61), inače veštaka 
organa veštačenja u prvostepenom postupku Republičkog fonda za penzijsko i invalidsko 
osiguranje, čiji se inicijali ne navode, podneta je krivična prijava zbog istog krivičnog dela. 

Lekarka M.M. se sumnjiči da je od D.J. zahtevala i primila 3.500 evra, od kojih je 2.300 evra 
zadržala za sebe, a 1.200 evra je posredno preko A.S. predala 61-godišnjem lekaru. Sumnja se 
da je ovaj lekar potom korišćenjem svog službenog položaja i pretpostavljenog uticaja, 
posredovao kod svog kolege, takođe lekara – veštaka u Republičkom fondu za penzijsko i 
invalidsko osiguranje, da donese pozitivan nalaz u ostvarivanju prava na invalidsku penziju 
jednoj osobi. 

Osumnjičeni M.M, D.J, i A.S. su privedeni nadležnom tužilaštvu, dok će po nalogu tužilaštva 
protiv 61-godišnjeg lekara – veštaka biti podneta krivična prijava, navedeno je u saopštenju. 

Osumnjičene su uhapsili pripadnici Odeljenja za borbu protiv korupcije MUP-a, u saradnji sa 
pripadnicima Bezbednosno-informativne agencije i Posebnog odeljenja za suzbijanje korupcije 
Višeg javnog tužilaštva u Nišu. 



 

 

Rezerve krvi na minimumu, poziv dobrovoljnim davaocima 

S obzirom na to da je sezona godišnjih odmora drastično je smanjen broj davalaca, krvi, pa su 

rezerve na minimunu. Gordana Antoljesku iz Instituta za transfuziju krvi kaže da njaviše 

nedostaje nula negativna, odnosno nula pozitivna, kao i A i B negativne krvne grupe. 

Međutim, zbog trombocita važno je da svi građani, svih krvnih grupa dođu i daju krv ukoliko su 

zdravi i dobro se osećaju, rekla je Antoljesku. 

Prema njenim rečima, da bi se obezbedilo kontinuirano snabdevanje krvi potrebno je 300 do 

350 jedinica svakog dana samo za Institut, za Beograd je to nešto više, a za Srbiju oko 800 

jedinica. 

Krv se može dati svakog dana u Institutu za transfuziju u Svetog Save. 

Ekipe Instituta su na nekoliko lokacija – kod starog Merkatora i radiće od 12 do 17 časova, u 

Požarevcu u Crvenom krstu od 9 do 15 časova, na Savskom vencu u prostorijama crvenog krsta 



11 do 14, u Smederevu u Kulturnom centru od 10 do 16 i u Tutinu na Gradskom trgu u autobusu 

od 10 do 15 časova. 

Samo proteklog vikenda izdato je 520 jedinica krvi, a davalaca je bilo značajno manje. 

 

 

 

Problemi na letovanju: Lečenje o trošku RFZO u 20 zemalja 

Građani Srbije, koji imaju overenu zdravstvenu knjižicu, a razbole se tokom turističkog boravka 

u inostranstvu, imaju pravo na lečenje o trošku Republičkog fonda za zdravstveno osiguranje 

(RFZO) u 20 evropskih država. 

U RFZO napominju da osiguranici imaju pravo na lečenje o trošku Fonda samo u slučaju hitne 

medicinske pomoći "kako bi se otklonila neposredna opasnost po život i zdravlje". 

Republički fond za zdravstveno osiguranje ima sklopljene međudržavne ugovore sa Austrijom, 

Belgijom, BiH, Bugarskom, Velikom Britanijom, Italijom, Luksemburgom, Mađarskom, Severnom 



Makedonijom, Nemačkom, Poljskom, Rumunijom, Slovačkom, Francuskom, Holandijom, 

Hrvatskom, Crnom Gorom, Češkom, Slovenijom, Turskom. 

Prilikom odlaska u te zemlje neophodno je da osiguranici pribave dvojezični obrazac - potvrdu, 

koja se izdaje u filijalama RFZO na osnovu nalaza i mišljenja Lekarske komisije da osiguranik ne 

boluje, odnosno da nije bolovalo od akutnih ili hroničnih bolesti u poslednjih 12 meseci. 

Najčešća destinacija srpskih turista tokom leta je Grčka sa kojom RFZO nema potpisan 

međunarodni sporazum. 

Putno zdravstveno osiguranje u tom slučaju, pre polaska na more, može se kupiti kod bilo koje 

osiguravajuće kuće, ali i u filijalama RFZO. 

Putna polisa RFZO omogućava osiguraniku da se u slučaju potrebe obrati najbližoj zdravstvenoj 

ustanovi u mestu u kome se zatekne van zemlje. 

U RFZO napominju da će trošak u svakoj zdravstvenoj ustanovi u inostranstvu biti refundiran, uz 

račun i medicinski dokument, a rok za isplatu je 14 dana. 
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